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Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési és térségi egészségügyi alap- ás szakellátás megfelelő színvonala alapvető
fontosságú a lakosság életminősége, egészségbiztonsága szempontjából. A Szántó S. Endre
Rendelőintézet meghatározó szerepet tölt be a város és a térség egészségügyi ellátásában,
hiszen az intézmény nemcsak a helyi lakosság számára biztosít alap- és szakellátási
szolgáltatásokat, hanem a környező települések lakói számára is kiemelt egészségügyi ellátó
központként működik.

Az elmúlt években az egészségügyi szolgáltatások iránti igény jelentősen megnövekedett,
amely egyrészt a betegforgalom emelkedésében, másrészt az egészségügyi int~astnktúrával
szemben támasztott szakmai ás műszaki követelmények folyamatos szigorodásában mutatkozik
meg. A rendelőintézet jelenlegi műszaki infrastruktúrája és eszközállománya ugyanakkor több
területen már nem felel meg maradéktalanul a korszerű betegellátás elvárásainak. A
szükségessé vált fejlesztések megvalósítását a TOP PLUSZ-3 .3.2-21 -BO 1-2022-00045
azonosító számú európai uniós pályázati forrás bevonásával tervezzük.

I.
Parkolási infrastruktúra fejlesztése

A fejlesztési szükségletek közül kiemeltenjelentkezett a rendelőintézet területén tapasztalható
parkolási problémák kezelése. A megnövekedett betegforgalom, az intézmény dolgozóinak
parkolási igénye, valamint a szakiendelésekre érkező térségi betegek számának növekedése
következtében a meglévő parkolókapacitás hosszabb ideje elégtelennek bizonyult. A túlterhelt
parkolók nemcsak kényelmi problémát okoztak, hanem esetenként akadályozták a biztonságos
közlekedést és az akadálymentes megközelítést is.

Mindezekre tekintettel indokolttá vált a rendelőintézet környezetének átfogó fejlesztése és
korszerűsítése, amelynek elsődleges célja a betegellátás infrastrukturális feltételeinek javítása,
az intézmény megközelíthetőségének korszerűsítése, valamint a kuhurált és biztonságos
környezet kialakítása volt.
A beruházás keretében az alábbi fejlesztési elemek kerültek meghatározásra:

• Új parkolóhelyek kialakítása a rendelkezésre álló területek optimális kihasználásával,
• a meglévő parkolófelületek teljes körű felújítása és korszerűsítése,
• a parkolási rend újraszervezése és forgalombiztonsági szempontok szerinti átalakítása,
• az akadálymentes parkolóhelyek számának növelése,
• biztonságos gyalogos közlekedési útvonalak kialakítása,
• fedett kerékpártároló létesítése az alternatív közlekedési formák támogatása érdekében.

A fejlesztés előkészítéseként az önkormányzat beszerzési eljárást folytatott le a szükséges
kiviteli tervdokumentáció elkészítésére. Az eljárás nyerteseként az Innova Service Kft. (3580
Tiszaújváros, Orösi Út 89. 2/14.) került kiválasztásra. A vállalkozási szerződés 2025. április 10.
napján került megkötésre nettó 6.295.000,- Ft vállalási díj ellenében.



A tervezési feladat során részletes műszaki dokumentáció készült a rendelőintézet teljes
parkolási és közlekedési rendszerének megújítására. A kiviteli terv tartalmazta valamennyi
meglévő parkolófelület korszerű térkő burkolatra történő átépítését, a szükséges szegélyezési
municálatok elvégzését, valamint a parkolási rendet szabályozó elválasztó sávok kialakítását is.
A fejlesztés során kiemelt szempontként jelent meg a csapadékvíz megfelelő elvezetésének
biztosítása, a gyalogos- és gépjárműforgalom biztonságos elkülönítése, továbbá az esztétikus
környezet kialakítása.

A tervek részeként a főbejárat közvetlen közelében korszerű, fedett kerékpártároló kialakítása
is megtörtént, amely hozzájárul a környezetbarát közlekedési módok ösztönzéséhez, valamint
az intézményt kerékpárral megközelítő betegek és dolgozók komfortosabb ellátásához.

A kivitelezési munkák elvégzésére nyílt közbeszerzési eljárás került lefolytatásra
EKR001755172025 azonosító számon. Az eljárás eredményeként a kivitelezési feladatokat a
hajdúhadházi székhelyű Terra Sped Kft. nyerte el. A vállalkozási szerződés 2026. január 28.
napján került aláírásra.

A kivitelezési szerződés tartalékkerettel növelt nettó összege 41.858.677,- Ft volt. A beruházás
finanszírozását teljes egészében a TOP PLUSZ-3.3.2-21-BOl-2022-00045 azonosító számú
európai uniós pályázati forrás biztosította, amely lehetőséget teremtett arra, hogy az
önkormányzat jelentős saját forrás igénybevétele nélkül valósíthassa meg a szükséges
fejlesztéseket.

A kivitelezési munkálatok 2026. február 25. napján kezdődtek meg. A szerződés értelmében a
vállalkozó részére a munkaterület átadásától számított 60 nap állt rendelkezésre a beruházás
megvalósítására. A kivitelező a munkálatokat határidőben teljesítette, és a beruházást 2026.
április 24. napján készre jelentette.

A műszaki átadás-átvételi eljárás 2026. április 29. napján sikeresen lezárult, amelynek során
megállapításra került, hogy a kivitelezés a jóváhagyott terveknek és a vonatkozó műszaki
előírásoknak megfelelően készült el.

„.

Orvosi gép-műszer beszerzés

A fizikai infrastruktúra korszerűsítése mellen elengedhetetlen az egészségügyi szakmai háttér
fejlesztése is. A magasabb szintű betegellátás biztosítása érdekében indokolttá vált az elavult
orvostecbnikai eszközök cseréje és új, korszerű berendezések beszerzése.

A fejlesztés különösen az alábbi területeket érinti:

. diagnosztikai eszközpark fejlesztése,

. alapellátást és szakellátást támogató modern orvosi műszerek beszerzése,

. informatikai rendszerek korszerűsítése,

. digitális betegirányítási és adatkezelési megoldások fejlesztése,

. a betegellátás hatékonyságát növelő technológiai fejlesztések megvalósítása.

Az orvosteclmikai eszközök beszerzése jelenleg is folyamatban van. A fejlesztések
megvalósulása jelentősen hozzájárulhat a diagnosztikai és ellátási színvonal emeléséhez, a
betegellátási folyamatok gyorsításához, valamint a korszerű egészségügyi szolgáltatások
hosszú távú biztosításához.



Nyílt közbeszerzési eljárás során beszerzés alatt álló eszközök (EKR0007’76222026):
. 1 db 4 K, Arthrex artroszkopos optika, 300 -os, 4 mm x 152,5 mm, zafir lencse

proximálisan és distálisan
. 1 db Cisztoszkóp:l7Fr cisztoszkóp hüvely / llFr cisztoszkóp szár
. 2 db Kombinált és szimultán fizikoterápiás készülék
. 2 db Gurítható, fékezhető műszer állvány, minimum 4 műszernek
. 2 db Ultrahang terápiás eszköz, akkumulátoros üzemmóddal
. 2 db Cryo terápiás eszköz
. 1 db Molter EKG és ABPM központ, komplett PC 2 db monitorral, nyomtatóval,

kiértékelő szoftverrel
. 2 db Molter EKG felvevő egység
. 1 db Optikai biométer, cornea topográffal, műlencse tervezéssel, automatikus 3D

szemkövetés és automatikus mérésindítás.
. 1 db Autorefi~akto-keratometer
. 1 db Szabad hangteres audióméter

Nyílt közbeszerzési eljárás során beszerzett eszközök: (EKR000083692026)
. Sebészeti célokra olyan korszerű bipoláris ablációs rendszer beszerzése, amely fejlett

kimenetszabályzó algoritmussal rendelkezik, és a kimeneti teljesítményt a szöveti
tulajdonságok változásaihoz automatikusan igazítja. A rendszer leválasztó tápkábelen
keresztül biztosított tápellátással működik, aktiválása lábkapcsolóval és/vagy kézi
kapcsolóval történik.

A beruházás összességében hozzájárul a rendelőintézet működési feltételeinek javításához, az
ellátás biztonságának növeléséhez, továbbá a lakosság egészségügyi szolgáltatásokkal való
elégedettségének erősítéséhez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét!

Szerencs, 2026. május 18.

Attila
~0 ármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerenes Város önkormányzata Képviselő-testületének
/2026. (....) határozata

a Szántó S. Endre Rendelőintézet infrastruktúra-fejlesztéséről, parkoló-kapacitásának
bővítéséről és orvostechnikai korszerűsítéséről szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szántó J. Endre
Rendelőintézet infrastruktúra-fejlesztéséről, parkoló-kapacitásának bővítéséről és
orvostecimikai korszerűsítéséről szóló előterjesztést, és az abban foglalt tájékoztatást
tudomásul veszi.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a beruházás megvalósításával kapcsolatos további
szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző


